



## Pozvánka

# Seminár rozhodcov a organizátorov

<b>Organizátor</b>	SZOŠ, Sekcia OB & Komisia rozhodcov v spolupráci s pozvanými prednášajúcimi
<b>Termín</b>	8. - 9. 2. 2025
<b>Lokalita</b>	Martin, Spojená škola, ul. <a href="#">Československej armády 24</a> <a href="https://ssmt.edupage.org/contact/">https://ssmt.edupage.org/contact/</a>
<b>Prihlášky</b>	V <a href="#">IS SZOŠ</a> do 2.2.2025 Prihlasujte sa do <b>etáp</b> podľa požadovaného výstupu z podujatia: <ul style="list-style-type: none"><li>• Pre započítanie účasti do etapy Seminár</li><li>• Pre získanie kvalifikácie R3 do etapy Školenie R3</li><li>• Pre získanie kvalifikácie R2 do etapy Školenie R2</li></ul> Prednášky sú spoločné, rozlíšenie je pre potreby Komisie rozhodcov. Prihlasujte sa do viacerých etáp súčasne, ak máte záujem o získanie licencie R2 alebo R3 (napr. Seminár + Školenie R3). V prihláške uveďte záujem o ubytovanie.
<b>Začiatok seminára</b>	Sobota 10:30
<b>Sprievodný program</b>	STRED O LIGA v sobotu 8.2.2025 (nočný OB na sídlisku, propozície budú zverejnené v IS SZOŠ)
<b>Program</b>	Sobota 8.2. 10.30 – 16.00 Úprava Pravidiel OB z r. 2024 a Súťažný poriadok 2025 Hlavné nedostatky a problémy z pretekov v SR 2024 Hlavné nedostatky a problémy z pretekov IOF 2024 Diskusia Voliteľný program: účasť na 5. kole Stred-O-Ligy (oblastné preteky oblasti Stred) Prihlášky a informácie v <a href="#">IS SZOŠ</a> Cca 20.00 Spoločná večera, detaily priamo na seminári. Nedeľa 9.2. 9.00 – 12.00 IT otázky pri organizácii pretekov Stavba tratí
<b>Zameranie</b>	Seminár je určený pre všetkých aktívnych a potenciálnych organizátorov a rozhodcov podujatí v OB so zameraním na rozhodcovskú činnosť. Účasť na seminári je predpokladom pre predĺženie platnosti rozhodcovských tried a možnosťou na získanie vyšších rozhodcovských tried pre rozhodcov s dostatočnou rozhodcovskou aktivitou evidovanou v IS SZOŠ. Seminár je súčasne školením pre uchádzačov na rozhodcov R3 a R2, pre získanie rozhodcovskej triedy uchádzači absolvujú test na získanie triedy R3 a R2 (nie je súčasťou seminára). Na Seminári sú vítaní aj organizátori bez rozhodcovskej licencie.
<b>Stravovanie</b>	Obed (donáškou) a večera v sobotu budú riešené spoločne. V okolí sa nachádzajú potraviny a reštaurácie.

<b>Doprava</b>	Lokalita má výbornú dostupnosť verejnou dopravou. Začiatok seminára je plánovaný s ohľadom na príchody vlakov z Bratislavy a Košíc do stanice Vrútky (odtiaľ použiť autobusy MHD) a zo Zvolena do stanice Martin (odtiaľ pešo do miesta konania sa seminára).
<b>Ubytovanie</b>	Martin, Spojená škola, ul. Československej armády 24. Stredoškolský internát, cena 11 € /osoba/noc.
<b>Úhrada nákladov</b>	Náklady na cestu, stravu a ubytovanie si hradí každý sám. Poplatok za odborný program účastníci nehradia.